



■難得到日本，朱晨麗大「放血」。

朱晨麗（朱朱）表示雖然未婚，但已計劃婚後一定要懷孕當媽媽，多年來因擔心日本福島核爆輻射遺留問題，堅決不到相關地方旅遊，故當知道有份演出的台慶劇《多功能老婆》要到東京拍外景，令她頓時緊張起來，她笑說：「我比較膽小，唔怕一萬只怕萬一，真不希望因此影響到下一代，所以出發前上網查了不少資料，又向身邊人提問，每天像為自己做心理輔導一樣！」

她謂去了東京拍外景短短四日，抵埗前預計會拍攝緊密，然而最終卻不算太忙，更有機會暢遊主題樂園及到處觀光購物「放血」：「買了不少衣飾用品回來，東京絕對是購物天堂，很容易『放血』，記得要帶信用卡傍身。」適逢她的一位閨蜜生日，朱朱便到處找尋對方喜歡的珍藏版毛公仔，然後親手搬返港給對方意外驚喜。

甫埋位即孖千嬅「講是非」

談到首次跟楊千嬅合作，朱朱表示前往東京開工前與千嬅還未算相熟，豈料甫埋位便要拍「親熱戲」：「劇情交代我們齊齊翹手 Shopping 兼講是非，好彩總監製陳寶華當了我的心理醫生，用方法催眠我徹底投入角色，結果我豁了出去，演出相當『奔放』，收工後台前幕後拉隊前往品嚐日本正宗鐵板燒，美味程度至今仍很難忘。」

立志要當媽
赴東京心驚驚

憂核輻射影響生育

讚李幸倪
陳潔靈自封「阿遮」

香港文匯報訊
(記者達里)李幸倪
(Gin Lee)與陳潔靈
前晚邀請擔任由湯寶
如、彭家麗主持的《Chill
Club》節目嘉賓，穿上運動
服加上風襯的陳潔靈，見
Gin Lee 以低胸露肩裝亮相
時，笑稱對方性感誘人，她自愧
只能以七彩繽紛服飾搭狗。

二人之前曾在《全民造星II》中
合作過，陳潔靈大讚Gin Lee歌藝出
眾，坦言對方的歌曲難度她也應付不
來，又讚Gin Lee唱歌咬字準確，打扮
又性感。被讚到上天的Gin Lee不斷向陳
潔靈道謝，笑稱都不知說什麼好。陳潔靈
又拿Gin Lee的性感服飾開玩笑，說：「我
這種年紀着衫要拉到上頸，我都是『阿姐』，
不過是遮住的『阿遮』，但心境仍是夏天
的。」對於陳潔靈認同Gin Lee在《全民》中批評參賽者
的評語很準確，Gin Lee強調自己平時不是一個很惡的人，說：
「有人會覺得我好惡，其實我不識
鬧人，我只是希望參賽者好，見到他
們不認真時，連自己都不關心表演，
又怎樣叫觀眾去關心你呢。」

提議Gin Lee與陳潔靈可以合作開騷
時，陳潔靈自嘲先要上山閉關兩、三年，
但認為不同年代的歌手合作也很有趣，說：
「她就像威士忌、伏特加的烈酒，我只是下廚
用的米酒。」Gin Lee表示與陳潔靈十年前在
《超級巨星2》中已結緣，記得當時對方做評判
給她不少意見，很期望將來在音樂上有合作機會。



■陳潔靈
■李幸倪



■王羽兩名女兒從
頒獎人李安手中接
下獎座。



■王羽因身體抱恙
未能親自出席領
獎。

香港文匯報訊 (記者姜亭)第56屆金馬獎日前舉行，現年76歲的王羽獲得終身成就獎，該獎項由導演李安頒發，惟王羽因早年中風身體抱恙的關係，未能親自出席領獎，改由兩位女兒王馨平及王加露上台代父領獎，兩姊妹在台上顯得激動，熱淚盈眶地在台上致謝感言。

王馨平在台上致辭時表示，感謝妹妹王加露在爸爸中風後一直在家照顧他。王加露亦說：「我的父親毫無疑問是大家心中的榜樣，在女兒的眼中，爸爸有一個像孩子般的真性情，有着赤子之心，雖然有時會口沒遮攔，但他言而有信。」王加露又大讚父親是意志力強的鬥士，「八個月前他曾在病房跟病魔搏鬥了很久，後來他奇跡似的復原，渡過了難關，我知道他的個性就是不甘心還沒領這個獎。」她也在台上感謝大會和大家成就了父親的成就。

李彩華稱不用出手幫老公



香港文匯報訊 (記者梁靜儀)李彩華 (Rain) 昨日到九展為ViuTV音樂節目《Chill Club》擔任嘉賓，在吊帶工人褲內襯上低胸露腰衫的她十分性感，她表示會在節目中唱兩首經典歌，包括《愛一個人原來不易》及《你唔愛我啦》，她笑說：「一生人有一首代表作已好開心。(再出唱碟？)都想。(自資？)搵人出碟型啲，搵好歌好難，想投放多啲資源去搵歌。」她表示，今次演出像開迷你音樂會，又有Live Band，令她很想打鼓，最近都正在學打鼓。

提到她的老公黃彥書 (Eric) 被人在港島區多個地方貼街招，問到她是否借打鼓發洩？Rain否認道：「當然係一笑置之，好搞笑，唔會去理，唔通人哋print張紙話你殺人就係真？」(老公叫黃彥書？)個名有錯，我估計係年尾，啲公司會向借貸單位追返年頭啲數，可能就會做啲奇怪嘢反咬返你。(已經唔係第一次？)我唔肯定，已交畀律師處理。(有冇向老公了解？)唔使問，都唔係好理

會。(有冇唔開心？)都唔關事，當笑話睇。」對於被指已是圈中小富婆，Rain笑說：「唔使現在先至爆啦。(大富婆？)咁又唔敢說，搵到兩餐食嘅。(假如老公經濟有問題會否出手幫忙？)絕對冇難關，亦冇咁需要。」對於有指Eric曾經結婚及育有小孩？Rain強調沒有此事：「絕對冇，笑話一則，太搞笑，唔使特別去回應。」

另外，談到她的初戀男友林峯與內地女星張馨月已入紙排期結婚，Rain聞言帶點錯愕，表示也是睇報道才知道，並大方恭喜對方。被問到覺得兩人可合襯時，她就尷尬地笑說：「當然佢都係親，外人話唔到事。」之前曾計劃年底補擺喜酒的Rain，表示因為不停有工作，現決定明年中才在香港及內地補擺喜酒。

香港文匯報訊 (記者梁靜儀)朱晨麗近日都忙於宣傳台慶劇《多功能老婆》，對於拍攝期間要到東京拍外景，她卻是驚多過喜，因怕日本福島核爆輻射遺留問題影響到其將來生育。她坦言自己雖然未婚，但已計劃婚後一定要懷孕當媽媽。



■朱晨麗品嚐空氣pancake。

■回港後，朱晨麗與劇組飯聚。

直播分享對抗驚恐症經歷

李珊珊試過食藥後夢遊

香港文匯報訊 (記者達里)1996年港姐冠軍李珊珊日前承認2017年患上驚恐症情緒病，昨日她透過「精神健康基金會」首次網上直播分享她對抗病魔的經過，坦承試過面臨死亡的滋味，也試過有夢遊情況出現。珊珊表示一直未有放棄自己，勇敢求醫及堅持服藥，以親身經歷證明情緒病也可以醫治，鼓勵受情緒困擾的朋友不要諱疾忌醫，盡快求醫獲得適當的治療。

直播上見李珊珊穿黑色上衣坐在梳化上，她笑言因為第一次做網上直播心情緊張，首先她講出拍片原因，說：「短片籌備了很多個月，因為想做到完美，想拍給有相同遭遇的人看。我之前看到一則新聞，有情緒病人選擇一個方式去離開大家，見到有好多留言，有好多患者得不到藥物及醫療支援，我覺得好唔開心，因為可以解決，但點解會變到更壞，所以覺得如果大家有多點認識，有好多難關可以過到。」珊珊感激主診醫生和基金會的安排，也多謝四方八面的朋友。

去促成，在過程中她很享受，因為體能上她不可能一日內完成，要分六、七日去做。

至於如何發現患有驚恐症，珊珊稱之前患病留院，說：「朋友來探望時候見她面紅，問我有無事，我話無仲叫他們走。後來我開始飄冷汗、呼吸困難，護士來畀氣我吸，症狀持續了45分鐘。第二日都是一樣，之後幾日不停腹瀉脫水，醫生提議轉介去精神科，給我遇到現在的主診醫生，我一食藥就無事，現在都食藥兩、三年，進展很好。」珊珊表示最嚴重時曾一星期去找一次醫生，認為有情緒病的人第一步是要自救，要去看醫生、信任醫生和準時服藥，她說：「我好乖將每星期食藥的反應講給醫生知，因為醫生有很多病人，也未必記到每位病人的情況，我試過食藥會令我夢遊，咁大個女都未試過。我身邊有位好重要的朋友，她照顧了我12年，我脾氣不好她都沒有離開我，有日她見我摸黑去洗手間，事後問我才知道自己夢遊，原來藥物不適合我，所以和醫生溝通很重要。」

康復進度比預期快

珊珊以過來人身份鼓勵受情緒病困擾的朋友，情緒病不可怕也不是不可以讓人知，醫生也指她的康復進度比預期快。珊珊說：「有情緒病可以搵一個信得過的朋友及親人，不要覺得是好大件事，生病好正常，要看用什麼態度面對，愈早醫愈好。」珊珊稱她以前的態度是忍到就忍，很少去分享，過分堅強也未必是好事，所以抒發很重要，她病發不是思考上出問題，而是血清素少了令身體出反應。

直播期間不少網友都鼓勵珊珊要加油，也有不少網友詢問有關情緒病的問題，珊珊多謝大家關心之外，也不敵以醫生口吻教導大家，因為每個病例都不同，但鼓勵如有情緒上問題的朋友，應及早求醫找治療，並承認她的康復之路不順利，很多時感覺到向前行一步，但又倒退了兩步，要不斷四出叩門找到適合自己的治療才是上策。

具荷拉倒斃家中

香港文匯報訊 (記者姜亭)韓國女團KARA前成員具荷拉昨日被發現在家中身亡，終年28歲。首爾江南警署指，於韓國時間昨午6時多發現具荷拉在其江南區清潭洞的寓所死亡，死因仍有待確認。

具荷拉曾於今年5月尾被發現在家中自殺，經送院救治後獲救回，但卻被爆出患上抑鬱症。而其好友EXO前成員雪莉在上月中被發現在家中上吊身亡後，具荷拉亦曾開直播悼念好友，當時她神情憂傷。不少具荷拉粉絲得悉其離世消息後，紛紛在社交平台上發文表示難以接受和不捨。而具荷拉前日曾在IG上載在牀上的自拍照並留言道「晚安」。



■李彩華性感現身。